



日照银行  
BANK OF RIZHAO

阳光品质 真情相伴

## 热烈祝贺日照银行枣庄分行开始营业

### 带你了解日照银行

日照银行成立于2000年12月28日，是一家由国有股份、中资法人股份及自然人股份共同构成的具有独立法人资格的股份制商业银行。2006年引进南京银行为战略投资者，开创了国内城商行战略合作的先河。

成立15年来，规规矩矩办银行，一心一意办银行，塑造了“中小商业银行”“市民自己的银行”“货币市场特色银行”“物流银行”“社区银行”五大品牌，实现了持续快速健康发展。

先后在青岛、济南、临沂、潍坊、济宁、枣庄设立了6家分行，现有50家支行、1个营业部、1个小企业信贷中心，在海南三亚、陵水和山东济宁发起设立3家村镇银行。

近几年在《银行家》全国城商行竞争力排名中均列所在类别前五位，入围世界银行1000强，先后获得全国文明单位、全国模范劳动关系和谐企业、全国职工职业道德建设先进单位、全国企业文化建设先进单位、支持中小企业发展十佳银行，省级小企业金融服务先进单位，市级纳税先进企业、功勋企业、市长质量奖等百余项集体荣誉称号。

未来几年，日照银行将按照五年战略发展规划，实施“一基两翼”战略，推动前瞻性转型，为第二个十年创业期打造一流的区域精品银行、力创上市好银行奠定基础。

### 日照银行的市场地位

日照银行成立以来，树立“公平、法正、抓实”的核心价值观，恪守“立足地方经济、支持中小企业、服务广大市民”的市场定位，坚持“质量为本、稳健经营、不求做大、但求做精”的经营理念，过去14年，资产规模增长57倍，累计实现利润78.5亿元，上缴税金33.4亿元。

#### 在日照市的位次：

2014年末，日照银行在日照辖区存款占有率为23.19%，连续八年保持同业第一位。

近几年纳税总额在日照市企业中一直保持前三名，被日照市政府授予功勋企业。

#### 在山东省的位次：

2014年末，在山东银监局辖内13家城商行中，日照银行资产规模、存款总量均排第4位。

2014年末，在山东银监局辖内13家城商行中，日照银行资产利润率、净利润、资本利润率，分别排第1、第2和第3位，成本收入比为最低。

2014年，在省财政厅对全省405家地方金融企业绩效评价中，日照银行列全省城商行第1名。

### 在全国的位次：

近几年在《银行家》全国城商行竞争力排名中均列所在类别前五位。

被中国社科院金融研究所、金融时报社、《银行家》杂志社、中国金融网等机构和媒体授予“2013年度最佳效益中小银行”“2012年度最佳效益中小银行”“2012年度最佳经营效益城市商业银行”“2011年度最佳经营效益城市商业银行”“2011年度最佳风控银行”“2009年度中国最具影响力城市商业银行”“2008年度中国最具影响力城市商业银行”“中国最具发展潜力中小银行”“中国最佳中型城市商业银行”“中国金融业年度创新奖”等称号。

### 选择日照银行的理由

#### 理由一：

用日照银行的黄海IC卡，在全球任意一台带银联标识的ATM上取款都免手续费，还有最多高达16项免费优惠。世界这么大，带上黄海IC卡，来一场说走就走的旅行，浪漫却任性，该省的钱一分都不乱花。

#### 理由二：

用日照银行的手机银行，可以享受到与所有手机银行一样的金融便利，这对你来说或许没有吸引力，有吸引力的，是日照银行的手机银行跨行汇款全免费。

#### 理由三：

买一辆心仪的车，装一个自己心爱的小窝，来一场说走就走的旅行，办一场轰轰烈烈的婚礼……这么有品质的生活，即使你的钱包不够鼓，选择日照银行的“阳光贷”都可以办到，无需抵押，不用找担保人，用个人信用就可以贷款。幸福生活，只靠自己就能做得到。

#### 理由四：

买股票怕跌，存款利息嫌少。多余的钱怎么生钱？你的烦恼，日照银行帮你解决，日照银行的理财产品“黄海万利宝”，收益稳定，发行十年均按期兑付，从未出现过风险。

所有理由可以汇成一句话：

阳光品质，真情相伴！

### 日照银行枣庄分行欢迎您

日照银行枣庄分行是日照银行设立的第六家异地分行，位于枣庄市市中区文化西路26号。日照银行枣庄分行将紧紧围绕枣庄市委、市政府的战略部署，以支持枣庄经济社会发展为己任，坚持“立足枣庄经济、支持中小企业、服务广大市民”的市场定位，为枣庄市民、中小企业、进出口企业及县域经济提供特色、专业、高效的金融服务，全力打造精品银行，为枣庄居民的美好生活、经济社会又好又快发展做出积极的贡献。

